
ŠIROKA RAZPRAVA MED ČLANSTVOM ZVEZE KOMUNISTOV

Sklepi 13. seje zahtevajo odkrite
besede in dejanja komunistov

Po 13. seji centralnega komiteja ZKJ je občin-
ska organizacija ZKS izdelala operativni načrt za
vodenje razprave o uresničevanju vodilne vloge
ZKJ v družbi in krepitvi njene idejne in akcijske
enotnosti. Člani predsedstva občnskega komiteja
sc oblikovali predlog operativnega načrta, o kate-
rem je na svoji zadnji seji razpravljal tudi občinski
komite ZKS.
»V razvoju sodaHsti&iega samoapravljanja smo
prUH do razpotja, na katerem se odločajo nadalj-
nja usoda, vsebina in možnosti sotialističnega sa-
moapravljanja. V osnovnih organizadjah in orga-
nih ZK je potrebno objektivno, samokritično in
kritično vrednotiti dejansko delovno in polittfno
zavzetost, dosežke, vodenje in priiadevnost vsa-
kega Oana ZK..., korenho je treba spremeniti in
izboljiati vsebino in metodo celotnega partijskega
deia tai Hvljenja. Čas, v katerem žMmo, in zade-
ve, kf jik opravtjamo, zahtevajo tudi v tem pogle-
do ipremembe, preprtttjlvo delovanje med Ijud-
stvom, ostvarjalnost in dbdpHno pri izvajanju
politike...« To M nekaten bhodJtta iz sklepov
13. seje centralnega komfteja ZKJ o kateri v naii
obanl že poteka razprava fai bo trajaU do 15.
oktobra, ko fo boaU anattdrab obdnskJ in mestni
komlte ZKS.

Zveza komunistov mora odločno in učinkovito
in z enotno dejavnostjo narediti preobrat v svo-
jem delu in pri reševanju druibenih problemov.

Namen te široke organiziranosti razprav
je tudi v tem, da v vseh okoljih in v vseh
oblikah organiziranosti ZK komunisti
opredelijo čim več pobud delavcev, obča-
nov, komunistov in osnovnih organizacij.
Konkretne rešitve problemov naj bi v svo-
jih sredinah poiskali komunisti skupaj z
najširšimi množicami delovnih ljudi, zato
naj komunisti ne bi pristajali na praksi
olepševanja lastnih razmer, keriz tega sle-
di tudi olepiana učinkovitost in vloga ko-
munista v osnovni organizaciji in na sploš-
no v naši družbi.

Zato naj bi s to razpravo dosegli, da bi v vsaki
osnovni organizaciji ZK, v občinskem komiteju in
njegovih organih oblikovali objektivne in kritične
ocene o delovanju komunistov, o njihovem vplivu
in ugledu v sredinah kjer živijo in delajo.

Celotno razpravo v občini usmerja in spremlja
predsedstvo občinskega kotniteja, ki je v ta na-
men imenovalo posebno delovno skupino. Raz-
prava naj bi bila na eni strani obravnava vsebine
gradiva in ocena sktepov 13. seje ter ugotovitev,
če so ti dovolj jasni in ofenzivni za današnje
razmere, na drugi strani pa naj bi ocenili položaj,
delo in ugled ZKJ. Tako bi razpravljalci ustvarjal-
no prispevali k dopolnitvi sklepov te seje in s tem
tudi k delu organizacije ZK kot celote.

Prevladovati mora ustvarjalen
in kritičen dialog

Načrt aktivnosti in razprav predvideva posvete
sekretarjev osnovnih organizacij s področja go-
spcxiarstva, družbenih dejavnosti in posvet s se-
kretarji svetov v krajevnih skupnostih ter s sekre-
tarji osnovnih organizacij iz krajevnih skupnostih.

V razprave o vsebini sklepov 13. seje naj bi se

Šolska rrata so se že na Sroko
odpria. Sedaj po desetih dneb so se
mladi učenjaki že nekoUko piivadiU
na red in disdphno. Najtežje je se-
veda prvošolčkom, a kaj, ko je ve&-
00 ajih tako željno pričakovala le-
tošnji september! Vsem šolarjem že-
Hmo rehko volje do učeoja in torej
vettko, vettko znanja!

Glavni problemi, mimo katerih ne bi
smela nobena osnovna organizacija, so v
tem, da analinra dejanske razmere v svo-
jem okolju, oceni svojo usposobljenost za
mobilizacijo delavcev in delovnih Ijudi v
svojem okolju, in da oceni učinkovitost
svoje vkJjučenosti v investidje političnega
sistema. Take temeljite ocene pa bodo
komunisti sprejeli zato, dajim bodoslužile
za jasno opredelitev njihovih aktivnosti in
nalog, ne pa zaradi omejevanja samega.

poleg komunistov vključili tudi delavci in krajani,
predvsem pa aktivisti v ostalih družbenopolitičnih
organizacijah, samoupravnih organih in delegaci-
jah. Delovni ljudje marsikdaj pričakujejo, da bo
ZK tista, ki bo pomagala rešiti številne probleme.
Z odprtim in odgovornim delom znotraj politič-
nega sistema naj bi povrnili ugled ZK in njenega
članstva ter spremenili dosedanjo prakso brezplo-
dnega sestankovanja.

Največjo odgovornost bodo imeli pri razpravah
sekretarji osnovnih organizacij, saj bo od njihove
pripravljenosti in vodenja odvisen potek razpra-
ve, katere naj bi se aktivno udeležil vsak komu-
nist, zato pa mora precej temeljito spoznati vsebi-
no nalog in ocen uspešnosti delovanja komuni-
stov, ki so zajete v gradivu 13. seje. Pri tem pa
bodo osnovnim organizacijam ZK pomagali člani
občinskega komiteja in posebna skupina, ki bo
pripravila občinskemu komiteju tudi oceno o po-
teku in značilnostih javne razprave.

Da bi zagotovili vsebinsko razpravo o vpraša-
njih skupnega pomena, se bodo sestali tudi pred-
sednild akdjsldh konferenc. V septembru bodo o
tem razpravljali tudi organi in komisije občinske-
ga komiteja. Aktiv delavcev komunistov neposre-
dnih proizvajalcev pa bodo spremljali odzive iz
razprav v osnovnih organizacijah.

Za večjo odmevnost razprav bcxlo skrbela sred-
stva javnega obveščanja vsa od internih glasil
dalje.

Osnovne organizacije naj biocenile, ka-
ko uresničujejo lastne sprejete sklepe,
kakšen je njihov prispevek, vloga in vpliv
na vsebino dela organov ZK na vseh nivo-
jih. Sestanki naj bodo namenjeni tudi
obravnavi konkretnih pripomb in predlo-
gov, kijih sprejmejo osnovne organizacije
kot obveze za nadaljnfe delo.

Posebej bodo o sklepih 13. seje razpravljali
starejši komnnisti, bord in nosUd »Partizanske
spomenice 1941 in predvojni komunisti. Prav ta-
ko bo organizirana razprava s komunisti in odgo-
vornimi delavci v vodstvih dmžbenopolitičnih or-
ganizacij in skupščine občine. Z namenom, da bi
vzpodbudili aktivnost na konkretnih delovnih po-
dročjih bodo organizirane razprave v aktivih ko-

Na seji predsedstra so komunisti menili,
da bo v osnovnih organizadjah potrebno
poskrbeti za demokratično vzdušje, da se
bo slišal glas vsakega komunista, širina
razprave naj bi se ne sprevrgla v splošne
ugotovitve in kritizerstvo, prevladajo naj
ustvarjalni predlogi in razmišljanja, ki bo-
do prispevali h krepitvi ugleda zveze ko-
munistov in k spreminjanju razmer.

munistov poslovodnih delavcev, komunistov v
SIS, družbenih organizacijah in društvih, komuni-
stov delavcev v obrti.

Objektivno in kritično o sebi
Na posvetih sekretarjev osnovnih organizadj s

področja gospodarstva, dražbenih dejavnosti in
krajevnih skupnosti, Id so bili prve dni septembra,
so se dogovorili za način in vsebino razprav o
omenjenem dokumentu. Namen razprav je na-
mreč dvojen, prvič, na predlog sklepov je potreb-
no zbrati vse pripombe, ki bodo seveda temeljile
na ustvarjalnem in kritičnem odnosu, v katerih bo
tudi ocena dela organov zveze komunistov na
vseh ravneh in v vseh okoljih s predlogi, kako
slabo delo spremeniti, izboljšati. Drugi namen
razprav je, ocenitev, kako so komunisti prispevali
k reševanju problemov na področju gospodarstva,
samoupravnega organiziranja, družbeno-politič-
nega delovanja...

Pri vsem tem se moramo seveda zavedati so
poudarili na posvetih, da teh ocen ne sprejemamo
zaradi ocenjevanja, saj imamo tega že več kot
dovolj. »Tokrat moramo biti zares kritični in sa-
mokritični ne pa kritizerski-objektivni in plodni v
smislu smernic za nadaljnje delo.« so sklenili se-
kretarji osnovnih organizacij.

Vsi sestanki na omenjeno temo bodo javni,
osnovne organizacije se ne smejo zapirati same
vase. To pa pomeni, da bodo v razpravo vključeni
tudi nečlani ZK, ki bodo prav gotovo tudi kritični.
V okvir razprave bo vključena tudi debata o liku
komunista, kar nenazadnje pomeni tudi, da bomo
in moramo govoriti konkretno, se pogovarjad o
imenih in priimldh in ne o Imaginamem komnni-
stn, da bodo, če bo potrebno, nekateri koramiisti
moraii zapnstiti vrste zveze komunistov.

D. ERHATIC
,. N. ČOŽ

Seja občinskega komiteja ZKS, katere osreditfa razprava je bUa namenjena aktiv-
nostim in pripravam na razpravo po 13. seji CK ZKS — na njej so sprejeli vrsto
usmeritev in konkretnih zadolžitev - se je udcležil tudi predsednik CK ZKS Andrej
Marinc. Nekoliko širši zapis bomo objavili v nasledqji številki glasila.


